Pár kritických slov o výstavách na oslavu 15.výročí…
…připravujeme oslavy již více než rok…výstava měla být vyvrcholením oslav… je vpravdě veselá , obzvlášť vstupní prostora ve které se výstava otevírá slavnostním slovem ve slavnostním duchu… …a samozřejmě radostný pochod a všudybytí motýlů, symbolů duše, je poetickým vyjádřením citlivé a rozechvělé FaVU…je to vpravdě roztomilé… a fešn estetika butiku je přeci tak radostná…a milá…a mladická… od stropu ach visí…ach se vznáší na provaze lidská těla i pan učitel a je zase tak kreativně veselý…oba bezejmenní vystavující v přijímacím salonu se doplňují navzájem i s motýli… ach… radost pohledět toť vpravdě das Da… bujarost a veselost prostupuje i obě performance… ach… jedna je ale smutná… 

…. Slavnostní proslov k otevření výstavy před funícími jeleny je jen smutnou ukázkou nechuti se zamyslet a říct pár smysluplných slov, která nebudou jen klišé a budou slyšet…neinspirativní projev…

 …kritizuji také delegování „všeho“ týkající se výstavy na dva nezkušené pedagogy…bez jakéhokoliv alespoň trochu korektivního vstupu někoho dalšího do této instalace a její finální povahy(…kromě ovšem motýlkáře, který v zahleděnosti ve svůj um počurá klidně každého..), na které se ani nemůžu pod díly dozvědět kdo co dělal…kdo je vedoucí ateliéru kdo je asistent kdo je docent kdo profesor… prostě jsme na akademické půdě… ne v salonu továrny na peníze, že ano...natož že bychom to chtěly říct návštěvníkům…nápravu alespoň této neomalenosti požaduji po děkanovi urychleně jak by se řeklo střelhbitě...prý sou tam čísla a někde papír se jmény…to jsme tam měli všichni chodit s papírem… snad je aspoň na záchodě …a hlavně nikdo tam papír nenabízel ani jsem nikoho neviděl že ho má…a v našem případě je to podle mne stupidní systém…asi by  jmenovky kazily ten instalatérský hlubinný výron…
…oba instalatéři u mě mají za celkový dojem tak C mínus a to nejen za opominutí vystavit učiteli haha jedinému řádnému profesorovi malířství obraz, který si sám přeje, či dokonce ho narychlo svěsit, ale i za aroganci a tupost a neomalenost v reakcích na oprávněnou slovní kritiku nebo dotazy na uskladnění přebytečných věcí… oba páni asistenti chyťte se za nos…a držte si ho chvíli…
…samozřejmě je na výstavě řada dobrých výrobků a pozitiv… ty ať vyzvednou jiní… já jsem si dovolil či nešlo než z povinnosti pedagogické i člověčí napsat těchto pár kritických slov... jsem sice dojat svým pobouřeným egem , ale co je moc je noc…
…výstava v aule je naprostý paskvil…

…nepovedená oslava…ještě že nikdo nepřišel, možná ani nebyl pozván ze spřátelených či konkurenčních škol…jen by to byla  ostuda…

 …šalom…sepsal prof.martin mainer…
